

Иркутск озарился "Сполохом"

В воскресенье, 19 августа в Иркутске дебютировал новый театральный коллектив под названием "Сполох". Свой первый иркутский концерт-спектакль театральная труппа исполнила прямо под открытым небом возле здания ИрГТУ.

"Сполох" означает яркую вспышку в предрассветном небе, предвещающую грядущий восход солнца. Именно эта идея была положена в основную концепцию театра. "Сполох" должен собрать вокруг себя молодежь, которой небезразлично будущее России и которая способна верить в возрождение древних традиций Руси. Художественным руководителем нового коллектива стал небезызвестный в Иркутске Владимир Дрожжин, несколько лет назад возглавлявший Театр Народной Драмы. В 1996 году он покинул свой пост и уехал в Москву, где в течение четырех лет пытался организовать всероссийский казачий театр. Однако идея так и не осуществилась, и Дрожжин снова вернулся в Иркутск. Где и основал новый коллектив под названием "Сполох".

Театр существует только 2,5 месяца. Однако, по словам художественного руководителя, идея создания такого коллектива витает в воздухе уже давно: "Мы недооцениваем нашу молодежь, считая, что ей на все наплевать, в том числе и на родину. Это не так. Они болеют душой. Они сейчас более чем когда-либо нуждаются в любви к России. Этим и объясняется появление нашего театра."

Труппа театра состоит из двух частей. Каскадерской группы "Каскад" под руководством Алексея Кузьминского и солистов: братьев Карасевых, Е. Пусенковой, Е. Будниковой и др. Все поющие участники театра- выпускники или студенты музыкального училища. "Сполох" до недавнего времени не имел постоянного пристанища, но теперь он получил помещение под крышей школы Романова. За 2,5 месяца коллектив успел дать спектакли-концерты в Слюдянском, Черемховском, Усольском районах, Усть-Ордынском округе.

Пока в репертуаре театра только один спектакль под названием "Россия, Русь, храни себя, храни!". С этой постановкой "Сполох" выступил и в Иркутске. Надо сказать, что спектакль пока не имеет законченной формы. Он состоит из театрализованных импровизаций каскадерской группы и сольного исполнения песен патриотического характера: "Я с конем по полю иду..", "Иркутский Марш" и др.

Слова из "Иркутского марша": "Россия, Русь, храни себя, храни" и дали название спектаклю. Интересно то, что участники театра не боятся включать в свою программу и песни, популярные среди людей, но почти никогда не звучавшие со сцены. Роман и Александр Карасевы пели так называемые "дворовые песни": "А белый лебедь на пруду", "Пацан", "Афганистан" и др. Что было воспринято зрителями "на ура". Владимир Дрожжин объяснил этот феномен просто: "Наш коллектив, в отличие от того же Театра Народной Драмы- современен. Потому мы включаем в программу песни, любимые в народе, любимые молодежью."

В планах у театра- совершенствовать существующий спектакль и создавать новые. Все это - в постоянной концертной работе на площадках Иркутска и области. Открытия и находки "Сполоха" приходят к ребятам только в процессе сотворчества с публикой. Потому театр всегда открыт для людей, любящих простые честные песни. Не только поживающих в России, но и живущих Россией.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК № 2419 21.08.2001, 13:43
URL: <https://babr24.com/?ADE=68913> Bytes: 3122 / 3122 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

